



## Сотрудники СУ СКР по Смоленской области совместно со своими детьми и представителями Женского совета при следственном управлении посетили «Поезд Победы»



Сотрудники следственного управления СКР по Смоленской области совместно со своими детьми и представителями Женского совета при СУ посетили иммерсивную инсталляцию, размещенную в движущемся составе поезда «Поезд Победы».

Каждый вагон в составе поезда-музея рассказывает о бессмертном подвиге советского народа в годы Великой Отечественной войны и показывает посетителям реалии того периода.

Погрузиться в эпоху того времени помог голос 19-летней советской девушки по имени Лидия. Голос девушки звучит для каждого экскурсанта через наушники и воспринимается, как рассказ очевидца. Лица людей, их жесты и мимика, уникальные атрибуты времен Великой



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

Отечественной войны, движущееся видео за окном, стук колес, звуки разрывающихся снарядов и гул самолетов, плач, крики – все это передает боль, страх и ужас того времени, а у посетителей создается ощущение, что они едут в военном *поезде*, за окнами которого идут жесточайшие бои.

В каждом вагоне поезда экскурсанты смогли перелистать некоторые страницы истории одного из самых тяжелых периодов в жизни нашего народа, где переплетены драматические события военных лет, исторические факты, судьбы и воспоминания людей.

Для подрастающего поколения особенно важно понимать, через какие испытания прошли их предки. Как смогли выстоять и победить. Наша ответственность перед будущими поколениями — сделать всё, чтобы не допустить повторения подобных трагедий, во имя памяти миллионов людей.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1862896>